



Marika se svěřila, že coby křesťanka stále myslí na své drahé zesnulé kolegy Karla Gotta (†80), Mekocho Žbirku (†69) a Vaša Patejdla (†68), kteří jí velmi chybějí a ráda by je bývala viděla na svých koncertech.

## V životě jí pomáhá víra

„Na Slovensku máme Mariku v takové úctě jako vy tady v Česku Karla Gotta,“ uvedl na tiskové konferenci Štefan Skrúcaný (63).



„Speciálně jsem počítal, jak dlouho se s Marikou známe. Bude to takových 47 let,“ prozradil dojatě Felix.



Producent koncertů Tomáš Ságl věnoval Marice k nedávným narozeninám plavbu lodí s jejími přáteli.

**MARIKA GOMBITOVÁ (67)**

# Pořád jsem zaláskovaná

**Nekorunovaná královna slovenského popu Marika Gombitová chystá návrat na česká pódia ve velkém stylu. V lednu ji čekají rovnou dva velké koncerty v pražské O<sub>2</sub> areně, na které se poctivě připravuje. A právě v rámci příprav se po šesti letech opět vrátila do Prahy, kterou vnímá jako svůj druhý domov.**

**J**ak sama říká, po vystoupení v největší české koncertní hale už velmi dlouho toužila. Rozhodla se tedy nic nepodcenit a na své velké koncerty se důkladně připravuje. „Připravuji si fyzickou, to znamená, že cvičím, abych měla lepší formu a prokrvily se mi hlasivky. A zpívám si různé rozcvičky, bez té fyzické přípravy není ani ta hlasová. Je potřeba hodně zpívat, hlasivky jsou sval,“ popsala Marika na tiskové konferenci k připravovaným vystoupením Času pro hvězdy svůj aktuální režim.

**Překvapivá premiéra zcela nových písniček**

Fanouškům zpěvačka slibuje 16. a 30. led-

na takřka tříhodinovou show plnou známých hitů i hostů, jako jsou například Richard Pachman nebo Janko Lehotský z Modusu. A jako překvapení si Marika pro diváky připravila premiéru dvou nových písniček. Obě písně složila sama, texty napsal její dvorní textař Kamil Peteraj. „Kamil je můj velmi dobrý přítel a motivátor. Spojili jsme rockovou a populární hudbu se šansonem a poezií. Jsme skvělý tým, umíme se doplňovat. Víme, co písnička potřebuje, především musí mít dobrý nápad a příběh. O tom ty jeho vynikající texty jsou,“ vysvětlila usmívající se Marika.

Uvedení obou písní bude probíhat zcela obráceně, než jak to je v dneš-

ním hudebním průmyslu zvykem. „Většinou se to realizuje tak, že se nejdříve udělají singly, propagace v rádiích a médiích a potom se teprve představuje novinka. Ale my to děláme naopak. Ještě za dob Modusu jsme všechno dělali na koncertech, to byla předpříprava. A pak jsme teprve šli do studia a nahráli to. Nejdřív jsme si tedy ověřili, jak na to reagují diváci a posluchači,“ prozradila zpěvačka.

**Je to spirituální bytost, která si na nic nestěžuje**

Bez nadsázky lze říct, že na Slovensku je Gombitová totéž, čím byl v Česku Karel Gott. „Marika je taková spirituální bytost, v její křeh-

Během plavby se konala oslava zpěvaččiných narozenin a Felix Slováček při té příležitosti zahrál Marice spoustu krásných písniček, čímž ji dojal k slzám.



„Marika je stále krásná a energická,“ lichočil saxofonista Gombitové, na které se léta opravdu nijak nepodepsala.

„Komplikace nejsou, doladíme playlist a zkusíme,“ vyjádřila se Marika k dosavadnímu průběhu příprav na své dva velké koncerty v pražské O2 areně.

kosti je něco nadpozemského. Dotknout se Mariky je jako dotknout se anděla,“ řekl o zpěvačce slovenský herec Štefan Skrúcaný, který tiskovou konferenci moderoval.

Úctu a respekt k ní samozřejmě chovají i Češi. Například v nedávno natáčeném díle pořadu 7 pádů Honzy Dědka vyjádřili diváci zpěvačce obdiv a podporu bouřlivým potleskem vestoje. A není se čemu divit. Její píseň Vyznání zvítězila v anketě Hit století a je asi nejmotivnější skladbou v historii slovenského popu. Právem tedy Gombitová patří mezi nejvýraznější osobnosti slovenské kultury s velkým přesahem za slovenské hranice.

### **V jejím boji jí pomáhá víra, láska a také naděje**

Že se však život neskládá jen z vítězství, poznala zpěvačka na konci listopadu roku 1980, kdy jí



## **Moc se těší na koncerty**

nenávratně změnila život těžká autonehoda. Ačkoliv je Marika vzorem nezdolné křesťanky s nesmírnou vůlí, sama říká, že tuto událost nikdy nepřekonala. „Nikdy jsem se s tím nevypořádala, to se ani nedá. Ale velmi mi pomáhá víra, láska a naděje. To u mě stále funguje, bez toho si neumím život představit. A to mi vlastně pomáhá překonávat každý den ty překážky, které jsou opravdu hmatatelné a velké. Ale snažím se nevzdávat,“ přiznala pokorně Času pro hvězdy.

Zpěvačka v době nehody seděla na místě spolujezdce a neměla zapnutý bezpečnostní pás. Ale úvahy o tom, co by bylo, kdyby tehdy připoutaná byla, jsou podle ní již zby-

tečné. „Mnozí mi říkali, že by byly následky menší, ale už se to stalo, už to nevrátíme zpět,“ uvedla Marika.

### **Lásky má dostatek i díky svým miláčkům**

Momentálně jsou pro Gombitovou velkou oporou především její čtyřnozí partáci. Kromě koně Lariota, o jehož dokonalou péči se alespoň na dálku stará, má tři pejsky, jeden z nich dostal poetické jméno Láska. Žádného partnera po svém boku nemá, ale na nedostatek lásky si prý nemůže stěžovat. „Já jsem zaláskovaná pořád, například do těch tří pejsků,“ dodala na závěr zpěvačka s typickým úsměvem ve tváři.

*Anežka Machková*